
      
   

附表一：是否同意泛民主派立法會選舉支持度將漸漸降低（百分比） 

 百分比 

 不同意 21.1 

 一半半 32.3 

 同意 38.5 

 不知道／很難說 8.0 

 (樣本數) (733) 

題目：「對於今次立法會補選結果，有意見認為係反映泛民主派喺將來嘅立法會選舉嘅支持度亦會

漸漸降低。你同唔同意呢個講法呢？係不同意、一半半、定係同意呢？」 

 

 

附表二：對選舉結果的預期（百分比） 

 百分比 

 意料之中 37.2 

 意料之外 39.7 

 不知道／很難說／無想過 23.1 

 (樣本數) (733) 

題目：「三月十一日舉行嘅立法會補選，結果泛民主派喺地方選區由原本擁有三席變為只能取得兩

席，功能界別嘅一席亦輸咗，並且總體得票同建制派收窄。呢個選舉結果係你意料之中，

定係意料之外呢？」 

 

 

附表三：對選舉結果影響的評估（百分比） 

 好的影響 壞的影響 無影響 不知道／

很難說 

(樣本數) 

對未來政府施政的影響 28.5 21.6 35.5 14.5 (733) 

對未來香港同內地關係的影響 25.1 15.4 44.5 15.0 (733) 

對未來立法會運作的影響 29.7 28.2 28.8 13.2 (733) 

題目：「你認為今次立法會補選結果，對未來政府施政會帶嚟好嘅影響，壞嘅影響，定係無影響

呢？」 

題目：「你認為今次立法會補選結果，對未來香港同內地關係會帶嚟好嘅影響，壞嘅影響，定係無

影響呢？」 

題目：「你認為今次立法會補選結果，對未來立法會運作會帶嚟好嘅影響，壞嘅影響，定係無影響

呢？」 

 

 

 



      
   

附表四：是否擔憂立法會議員監察政府能力下降（百分比） 

 百分比 

 擔憂 36.0 

 一半半 24.0 

 不擔憂 34.0 

 不知道／很難說 6.0 

 (樣本數) (733) 

題目：「經過今次立法會補選，你擔唔擔憂立法會議員監察政府嘅能力會下降呢？係擔憂、一半

半，定係唔擔憂呢？」 

 

 

附表五：泛民主派議員將來在立法會內的表現（百分比） 

 百分比 

 更激烈 20.9 

 較溫和 16.3 

 跟之前差不多 50.3 

 不知道／很難說 12.6 

 (樣本數) (732) 

題目：「經過今次立法會補選，你覺得泛民主派議員將來喺立法會內會變得更激烈、較溫和，定係

同之前差唔多呢？」 

 

 


